



Planetarium Science Center находится в Египте в Александрии. Вот уже на протяжении одиннадцати лет там функционирует Новая Александрийская библиотека, которая была построена на том месте, где располагался знаменитое древнее книгохранилище. По своей сути это здание является нечто средним между музеем, научным центром и библиотекой. В этом центре помимо всего прочего также имеется и планетарий. Купол планетария не такой большой по размерам, как у его иностранных коллег. Его диаметр составляет четырнадцать метров. Но под этим куполом находится установленный современный 3D-проектор.

В этом планетарии рассказывается о разнообразных астрономических явлениях, а также далеких галактиках, однако большее внимание здесь уделяется историческому наследию. К примеру, одна из программ под названием «Звезды фараонов» рассказывает об астрономии Древнего Египта и предлагает версию о том, что пирамиды служили когда-то обсерваториями. Недалеко от планетария находится Музей науки, который также посвящен истории Египта, а также интерактивная зона ALEXploratorium, которая знакомят посетителей с новыми технологиями и многими научными открытиями. Вход в планетарий стоит 2 египетских фунта.